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Пані Юліє!

Міністерство цифрової трансформації України в межах компетенції 
опрацювало Ваш запит на інформацію від 04.08.2022 щодо отримання довідки та 
допомоги на проживання для внутрішньо переміщених осіб, поданої за допомогою 
Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) та з 
урахуванням інформації, наданої листом державного підприємства «ДІЯ» від 
09.08.2022 № 9780/03.9-17, повідомляє.

Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України (частина друга статті 19 Конституції 
України).

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство цифрової трансформації 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019. № 
856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізацію державної політики, зокрема, у сферах 
цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, розвитку інформаційного 
суспільства, інформатизації, надання електронних та адміністративних послуг. 

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі 
– Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими 
засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним 
законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, 
інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Публічна 
інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом.

Частиною першою статті 19 Закону визначено, що запит на інформацію – це 
прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що 
знаходиться у його володінні. 

Статтею 1 Закону України «Про інформацію» визначено, що суб’єктом владних 
повноважень є орган державної влади, орган місцевого самоврядування, інший 
суб'єкт, що здійснює владні управлінські функції відповідно до законодавства, у тому 
числі на виконання делегованих повноважень.
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Отже, визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь 
зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні 
суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 

Механізм видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 
регулюється Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
01.10.2014 № 509, (далі – Порядок № 509), згідно з пунктом 2 якого для отримання 
довідки повнолітня або неповнолітня внутрішньо переміщена особа звертається 
особисто, а малолітня дитина, недієздатна особа або особа, дієздатність якої 
обмежена, - через законного представника із заявою про взяття на облік за формою 
згідно додатком 1 до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення 
районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, 
районних у містах (у разі утворення) рад. Заява про взяття на облік та включення до 
Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб інформації про 
внутрішньо переміщену особу за наявності технічної можливості може подаватися 
також через Портал Дія.

Відповідно до пункту 21 Порядку № 509 заява про взяття на облік може бути 
подана в електронній формі з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) 
повнолітньою або неповнолітньою внутрішньо переміщеною особою, якій присвоєно 
реєстраційний номер облікової картки платника податків. У разі наявності в такої 
особи дітей подання заяви про взяття їх на облік можливе лише за наявності 
відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у свідоцтві про 
народження таких дітей, виготовленому на паперовому бланку (далі - е-свідоцтво про 
народження). Заява про взяття на облік в електронній формі, сформована засобами 
мобільного додатка Порталу Дія (Дія) та накладеним віддаленим кваліфікованим 
електронним підписом «Дія.Підпис» («Дія ID») особи, передається засобами Порталу 
Дія до інформаційної системи Мінсоцполітики для включення до Єдиної 
інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб.

Згідно з абзацами першим, четвертим пункту 61 Порядку № 509 особа, яка 
включена до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб 
може замовити електронну довідку, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення 
і взяття на облік такої особи (далі – електронна довідка), разом з унікальним 
електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом). 
Електронна довідка формується засобами Єдиної інформаційної бази даних про 
внутрішньо переміщених осіб та Порталу Дія і передається в мобільний додаток 
Порталу Дія (Дія) особи за її запитом шляхом використання інформації, наявної в 
Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб та переданої до 
Порталу Дія з дотриманням вимог законодавства про інформацію та законодавства 
про захист персональних даних.

Механізм надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам 
визначено Порядком надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 
особам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 
«Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам», 
(далі – Порядок № 332), згідно з пунктом 2 якого допомога надається особам, які 
перемістилися з тимчасово окупованої території Російською Федерацією території 
України, а також території адміністративно-територіальних одиниць, де проводяться 
бойові дії та що визначені в переліку адміністративно-територіальних одиниць, на 
території яких платникам єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
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страхування, які перебувають на обліку на відповідній території, може надаватися 
допомога в рамках Програми «єПідтримка», затвердженому розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 6 березня 2022 р. № 204.

Відповідно до пункту 3 Порядку № 332 починаючи з травня 2022 р. допомога 
надається внутрішньо переміщеним особам, які перемістилися з тимчасово 
окупованої території Російською Федерацією території України, території 
територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій 
або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також 
внутрішньо переміщеним особам, у яких житло зруйноване або непридатне для 
проживання внаслідок пошкодження і які подали до 20 травня 2022 р. заявку на 
відшкодування відповідних втрат, зокрема через Єдиний державний вебпортал 
електронних послуг, або за умови подання документального підтвердження від 
органів місцевого самоврядування факту пошкодження/знищення нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою 
агресією Російської Федерації.

Згідно з пунктом 6 Порядку № 332 для отримання допомоги внутрішньо 
переміщена особа заповнює заяву, яка формується засобами Порталу Дія.

Перевірка відомостей, зазначених внутрішньо переміщеною особою в заяві, 
проводиться органами соціального захисту населення, уповноваженою особою 
виконавчого органу сільської, селищної, міської ради або центру надання 
адміністративних послуг під час формування та подання заяви засобами Порталу Дія. 
У разі виявлення помилки у персональних даних одержувача, даних номера 
банківського рахунка (за стандартом IBAN) або категорії одержувача (працездатна 
особа, дитина, особа з інвалідністю) орган соціального захисту населення проводить 
коригування відповідної інформації та здійснює перерахунок розміру допомоги (з 
урахуванням раніше виплачених сум допомоги) (пункт 8 Порядку № 332).

Згідно з пунктами 9, 10 Порядку № 332 список внутрішньо переміщених осіб, 
які звернулися щодо виплати допомоги на проживання, за формою згідно з додатком 
2 формується органами соціального захисту населення та Мінцифри на підставі 
поданих заяв після проведення перевірки інформації та подається державному 
підприємству «Інформаційно-обчислювальний центр Міністерства соціальної 
політики». Державне підприємство «Інформаційно-обчислювальний центр 
Міністерства соціальної політики» на підставі списків, отриманих від Мінцифри, 
включає інформацію про внутрішньо переміщених осіб, які подали заяву для виплати 
допомоги, до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб та 
щомісяця до 2, 12 і 22 числа формує Реєстри внутрішньо переміщених осіб, які 
звернулися щодо виплати допомоги на проживання, за формою згідно з додатком 3 до 
цього Порядку через АТ «Ощадбанк» на банківський рахунок (за стандартом IBAN) у 
банку, в якому відкрито рахунок одержувача.

При цьому згідно з пунктом 2 Порядку використання коштів державного 
бюджету для надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 
№ 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 
особам», головним розпорядником бюджетних коштів за бюджетною програмою 
«Надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для 
покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 
послуг» є Мінсоцполітики. 
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Умови створення, ведення та доступу до відомостей Єдиної інформаційної бази 
даних про внутрішньо переміщених осіб визначає Порядок створення, ведення та 
доступу до відомостей Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 
переміщених осіб затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 
№ 646, згідно з пунктом 8 якого Мінсоцполітики забезпечує організацію контролю за 
доступом до бази даних і проводить аналіз внесеної до неї інформації про внутрішньо 
переміщених осіб.

Мінцифри реалізовано комплексну послугу для переселенців щодо 
одночасного оформлення довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб 
та надання їм допомоги на проживання. Також реалізовано можливість відображення 
довідки внутрішньо переміщеної особи у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) при 
умові, що дані внесено коректно до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо 
переміщених осіб та довідка є чинною.

Водночас інформуємо, що в рамках реалізації згаданого проєкту Мінцифри 
здійснює тільки забезпечення технічної реалізації подання отримувачами заяв з 
використанням мобільного додатку Порталу Дія (Дія). 

Крім того, наразі опрацьовується можливість та шляхи вирішення питання, 
зокрема в частині розгляду заяв, поданих до 30 квітня 2022 року, які перебувають у 
статусі в «В обробці».

При цьому питання строків та результатів розгляду, опрацювання заяв, 
призначення допомоги, нарахування коштів на проживання тощо не належать до 
повноважень Мінцифри.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 
бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

В. о. директора директорату                                                                     Денис ІВАНОВ

Ірина Осадча osadcha@thedigital.gov.ua


